
1

Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 15-én 
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,
                         Dr.Hamzsa Andrea képviselő, 
                         Horváth Zoltán képviselő,
                         Ifi Béla képviselő,
                         Osvald Bálint képviselő
Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                         Barjákné Martin Judit intézményvezető, 
                         

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, a 7 fő települési képviselőből 6 fő megjelent, igazoltan Zibák Istvánné maradt 
távol. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. Az ülést megnyitja. 
Napirendekre tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

196/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. december 15-én megtartott 
nyilvános ülésének napirendjeit az alábbiakban határozza meg:

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról.
Előadó: Horváth László polgármester

2.) A hulladékkezelési közszolgáltatás 2011. évi díjmegállapítása, rendelet módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

3.) Helyi adórendelet módosítása
Előadó: Schenk István jegyző,  Darvas Elemér adóügyi előadó

4.) A polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett munkájáról
Előadó: Horváth László polgármester

5.) Folyékony hulladékkezelés
Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

6.) Községi honlap és képújság szerkesztésével kapcsolatos szerződés meghosszabbítása
Előadó: Horváth László polgármester

7.) Beszámoló a Művelődési Ház 2010. évben végzett munkájáról és a 2011. évi 
programterv elfogadása
Előadó: Barjákné Martin Judit intézményvezető

8.) Egyebek.

Határidő: 2010. december 15.
Felelős: Horváth László polgármester
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1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

197/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2010. december 15.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- December 19-én kerül megrendezésre a falu karácsonya. 17 órakor a templomban sor 

kerül a Bárdos Lajos kórus ünnepi koncertjére. Ezt követően 18 órakor a Művelődési 
Házban ünnepi műsorral folytatódik az este.

- November 25-én Esztergomban jártunk a Tivi Kft. meghívására a LED-es közvilágítás 
korszerűsítése ügyében. Az egyebek napirendi pontban erről bővebben beszélünk.

- November 27-én az idősek napját ünnepeltük. Köszönetét fejezi ki a szervezőknek a 
színvonalas munkájukért.

- December 5-én a mikulás ünnepség megrendezéséért köszönetet mond a 
balatonberényi Idősekért és Gyermekekért Alapítványnak.

- Balatonszentgyörgyön december 10-én került sor  az általános iskola ünnepélyes 
avatására.

Horváth Zoltán képviselő – sajnálja, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos – Fonyódi 
Városi Önkormányzat által kezdeményezett önkormányzatok érdekvédelmi - értekezleten 
nem vett részt az önkormányzat. Egy kimutatást kér arról, hogy az általános iskolás korú 
gyermekek hová, melyik iskolákba járnak.

Schenk István jegyző – a fonyódi koordinációs értekezleten az alábbi egyeztetés történt. A
hulladékszállítási díjjal kapcsolatban az önkormányzatokat képviselő 3 kistérség vezetői 
felkeresték az AVE Zöldfok Zrt. vezérigazgatóját, de a tárgyalás nem vezetett eredményre, 
mivel a konzorcium az áremelkedést jogszabályszerűen készítette elő. A Polgármesteri 
Hivatal megvizsgálta a benyújtott díjkalkulációt melyet jogszerűnek ítéltek.

Horváth László polgármester – a Fonyódi-, Lengyeltóti és Balatonföldvári Kistérségek 
kezdeményeztek a Zöldfokkal tárgyalásokat, de ezek eredménytelenül zárultak.
Darvas Évát megbízzák, hogy a kért  kimutatást készítse el a balatonberényi általános iskolás 
korú gyerekekről.

Horváth Péter alpolgármester – a tárgyaláson résztvevő képviselő az ott elhangzottak 
lényegét leírta, de kérjünk személyesen tájékoztatást a tárgyalás eredményéről.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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198/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, 
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót tudomásul vette.

Határidő: 2010. december 15.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend. 
A hulladékkezelési közszolgáltatás 2011. évi díjmegállapítása, rendelet módosítás
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla képviselő elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság három alkalommal tárgyalta az AVE 
Zöldfok Zrt által megküldött ( 5 db) árajánlatot. A díjtételeket mindenképpen csökkenteni 
szerettük volna, de a szemétszállítási napok számát nem. Végül az állandó lakosoknál maradt 
az évi 61 szállítási nap, az üdülőingatlan tulajdonosoknál 4-el növekedne a szállítási napok 
száma. A bizottság az 5-ös számú variációt javasolja a Képviselő-testültnek elfogadásra. A 
zöldhulladék elszállítását továbbra is az önkormányzat fizetné. Ez a bizottság javaslata. Az 
ISPA költséget nem lehet befolyásolni, azok adottak. A területi képviselő majd részletesen 
ismerteti, hogy azok mit tartalmaznak. A 60 literes edényzetek száma a továbbiakban ne 
növekedjen, a mentességet a bizottság felül fogja vizsgálni. (Miért növekedett 50 %-kal a 
mentességet élvező ingatlanok száma.)

Horváth Zoltán képviselő – tájékoztatni kell a lakosságot, hogy felmerült annak a 
lehetősége, hogy a szolgáltatóval a szerződés felbontásra kerülne.

Horváth László polgármester – már több alkalommal említette, hogy addig amíg az 
Önkormányzat tagja a Dél-balatoni Sióvölgye Nagytérség Konzorciumának az aláírt 
szerződések alapján, addig nem tudunk kilépni. Csak abban az esetben, ha meghatározott 
összeget fizetnénk a konzorciumnak, ez 7 millió forint körüli összeg lenne, vagy a többi 
önkormányzatnak kellene vállalni ezt az összeget. A konzorcium annak idején azért alakult 
meg, hogy a hulladékgazdálkodás helyzetét megoldják. Erre pályázatot írtak ki. A 
konzorciumi tagoknak banki hitelt kellett felvenni. Ennek a hitelnek az összege, valamint a 
banki kamatai jelennek meg az ISPA költségben. Amennyiben rendelkezünk megfelelő 
információval, lesz rá jogi és anyagi lehetőségünk, akkor meg fogjuk lépni.

Dr. Hamzsa Andrea képviselő – pénzügyi bizottsági ülésen is felmerült ennek a kérdése, 
hogy a szolgáltatói szerződés felmondására van-e jogi lehetőség. A határozott időre kötött 
szerződésnek az a lényege, hogy a rendes felmondás jogát kizárja. Csak rendkívüli 
felmondással lehetne. A szolgáltatónak súlyos szerződésszegést kellene megvalósítani ahhoz, 
hogy ez lehetőséget adna az önkormányzatnak a felmondásra. A felmondási idő 6 hónap,
lenne, de ehhez még a konzorcium határozata is szükséges. A második lehetőség az lenne, ha 
a szolgáltató  a tevékenységét jogszabályba ütközően végzi és ezt a bíróság jogerős ítéletével 
megállapítja. Jogilag lehetőség van még közös megegyezésre, de ezt nem tartja lehetségesnek.
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Horváth László polgármester – a szolgáltatóval kötött szerződés 2018. október 31-ig 
érvényes. Egyelőre nem tudunk más szolgáltatót választani. 
Arról volt szó, hogy a hulladékgazdálkodási törvény november végéig kerül a Parlament elé, 
de ezidáig ez még nem történt meg.

Horváth Péter alpolgármester – a balatonparti önkormányzatoknak a problémája a 
szolgáltatóval akkor kezdődött, amikor a szemétszállítási díjakat az ISPA költség, valamint a 
balatonkeresztúri szemét-lerakóhely bezárása megnövelte.
(Ismerteti Lombár Gábor balatonfenyvesi polgármester által megküldött levelet.)

Horváth Zoltán képviselő – a szemetet el kell szállítani, ezért a szerződést alá kell írni, de 
nem bízik meg a szemétszállítás pontosságában. A szállításkor ugyan azon kocsiba gyűjtik a 
lakosság és a vállalkozók szemtét, valamint a zöldfokos zsákokat is.

Ifi Béla képviselő elmondja, hogy Szaka úr erre azt válaszolta, hogy a vállalkozóknak 
kötelezően elő van írva egy bizonyos mennyiség. Ezt a szemétmennyiséget kiveszik a 
lakosságéból, így tudják különvenni a költségeket.

Schenk István jegyző – a döntés után a polgármesterrel közösen tájékoztatni fogják a 
lakásságot a szemétszállítással kapcsolatban.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

199/2010.(XII.15.) határozat

a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöldfok Zrt. 2011. évi 
települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási díjára vonatkozó javaslatát az 
alábbiak szerint fogadja el:

2011. évi közszolgáltatás éves díja

Ürítési díj:
 60 literes edényzet estén               162 Ft/ürítés + áfa
 110 literes edényzet esetén            298 Ft/ürítés + áfa
 240 literes edényzet esetén            596 Ft/ürítés + áfa
 „Zöldfok” feliratos  zsák ára          340 Ft/db + áfa

Állandó lakosok díjtételei

 60 literes edényzet esetén:     61 ürítés   x   162 Ft =   9.882 Ft/ingatlan/év + áfa
 110 literes edényzet esetén:   61 ürítés  x   298 Ft = 18.178 Ft/ingatlan/év + áfa
 240 literes edényzet esetén:   61 ürítés   x   596 Ft = 36.356 Ft/ingatlan/év + áfa
 „Zöldfok” feliratos zsák ára                                         340 Ft/db + áfa

Üdülő ingatlan esetén (április 15-től – október 15.) között kötelező igénybevétel mellett 
35 ürítési nap (szünetelés igénybe vételének lehetősége nélkül)

 110 literes edényzet esetén    35 ürítés   x   298 Ft = 10.430 Ft/ingatlan/év + áfa
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 240 literes edényzet esetén    35 ürítés   x   596 Ft = 20.860 Ft/ingatlan/év + áfa
 „Zöldfok” feliratos zsák ára 340 Ft/db + áfa

b) 2011. évi zöldhulladék járatnapok

- Zöldhulladék szállításra évi 12  alkalommal 2010. április 6. – november 23. között 
minden harmadik szerdán kerül sor, mely az ingatlantulajdonosoknak térítésmentes.

- Zöldhulladék szállítási napok: április 6, 27, május 18, június 8, 29, július 20, 
augusztus 10, 31, szeptember 21, október 12, november 2, 23.

c) A Képviselő-testület a 2011. évi lomtalanítás időpontját
    lakossági kihelyezés április 15 (péntektől) – április 20 (szerdáig) állapítja meg, ettől  eltérő 
    időpontban lomot kirakni tilos!

d) a hulladék ártalmatlanítására az ordacsehi lerakó van kijelölve.

Határidő: (az AVE Zöldfok Zrt részére határozat megküldése 3 nap)
Felelős: Horváth László polgármester
            Schenk István jegyző (a rendelet elkészítéséért azonnal)

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

15/2010.(XII.15.) Rendelete

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról 
szóló 20/2009.(XII.16.) rendelettel módosított

24/2008.(XII.17.) rendelet módosításáról

(rendelete a jkv. mellékletét képezi)

3. Napirend.
Helyi adórendelet módosítása (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla képviselő – a napirendet a bizottság megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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200/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 
12/2006.(XII.27.) rendelet módosítására készült előterjesztést jóváhagyta.

Határidő: 2010. december 15.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

16/2010.(XII.15.) Rendelete

a helyi adókról szóló 12/2006.(XII.27.) rendelet egyes rendelkezéseinek módosításáról és 
kiegészítéséről

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

4. Napirend.
A polgármester beszámolója a társulási tanácsokban (kistérség) végzett munkájáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést, valamint a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

201/2010.(XII.15) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 
működésével a társulási tanácsokban végzett tevékenységről szóló 2010. II. félévi 
polgármesteri beszámolót elfogadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
Folyékony hulladékkezelés (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – a Dunántúli Regionális Vízmű Rt megküldte a folyékony 
hulladékkezelés közszolgáltatásra vonatkozó 2011. évi díjajánlatát. A 2011. évre adott 
díjajánlat összegei megegyeznek a jelenlegi 2010. évi összegekkel. Kéri a Képviselő-
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testületet, hogy alkosson rendeletet a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi 
közszolgáltatás igénybevételének 2011. évi díjairól.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

202/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunántúli Regionális Vízmű Rt. 
(Siófok, Tanácsház u. 7.) által 2011. évre vonatkozó folyékony hulladékkal összefüggő 
közszolgáltatási díjjavaslatát megtárgyalta, azt az alábbiak szerint fogadja el:

Megnevezés                                                                              Bruttó (25% Áfa)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ártalmatlanítás fajlagos díja:                                                           759,- Ft/m3
Szállítás fajlagos díja:                                                                   3.666,- Ft/m3
Összes nettó díj:                                                                            4.425,- Ft/m3
Áfa 25 %                                                                                       1.106,- Ft/m3
Bruttó fogyasztói díj: (VTD nélkül)                                          5.531,- Ft/m3

Határidő: soron kívül
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

17/2010.(XII.15.) Rendelete

A települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló
19/2007.(XI.28.), a 22/2008.(XI.26.), a 19/2009.(XI.25.) rendeletekkel módosított

3/2007.(II.28.)
rendelet módosításáról

(rendelet a jkv. mellékletét képezi)

Mivel a folyékony hulladékkezelésre kötött közszolgáltatási szerződés lejárt, a Képviselő-
testület annak meghosszabbításáról döntött.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

203/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési folyékony hulladék 
begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás 
biztosítására a KÖZSZOLGÁLTATÁSI  SZERZŐDÉST-t 2015. december 31-ig megköti.
Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
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Határidő: soron kívül
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

204/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dunántúli 
Regionális Vízmű Zrt által kibocsátott 10.000,- Ft névértékű, névre szóló, - A 000000822650 
– sorszámú törzsrészvényt megvásárolja.
Felhatalmazza a polgármestert a RÉSZVÉNY-ÁTRUHÁZÁSI  SZERZŐDÉS megkötésére.

Határidő: soron kívül
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
Községi honlap és képújság szerkesztésével kapcsolatos szerződés meghosszabbítása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a napirendet a bizottság megtárgyalta, javasolják a 
Képviselő-testületnek elfogadásra.

Horváth Péter alpolgármester – igyekeznek minél magasabb színvonalon működtetni a 
rendszert, mely 2006. óta működik. Panasz eddig nem érkezett a felhasználók részéről. 
Kéri, hogy a szavazásból zárják ki.

A Képviselő-testület – 5 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

205/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Községi honlap és képújság 
szerkesztésével kapcsolatos szerződés meghosszabbítása” című napirend szavazásából 
Horváth Péter alpolgármestert kizárja.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 5 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

206/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a községi honlap és képújság 
szerkesztésével 2014. december 31-ig megbízza Horváth Pétert és Tilesch Balázst a 
bemutatott megbízási szerződés alapján.
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Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármestert

7. Napirend.
Beszámoló a Művelődési Ház 2010. évben végzett munkájáról és a 2011. évi programterv
elfogadása (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető elmondja, hogy 2010. éven 81 programot 
sikerült lebonyolítani. Megköszöni a lebonyolításban résztvevő civil szervezetek, valamint a 
GAMESZ Szervezet munkáját. A közcélú munka megoldást jelentett a munka 
folyamatosságában, mely az önkormányzatnak 5 %-ot költséget jelentett a bér- és ennek 
járulékait illetően, mivel az állami finanszírozás 95 %-os volt.
Képviselői kérésre a községről megjelent újságcikkeket önként vállalja, hogy az elkövetkező 
időkben gyűjteni fogja a könyvtárban.

Horváth Zoltán képviselő – ezt a feladatot a társadalmi szervezetekkel együtt kellene 
bevállalni, mert nemcsak az önkormányzatot érintő hírekre gondol, hanem minden egyébre
ami a községgel kapcsolatos. A marcali portálon és egyéb más médiákban is egyre több 
jelenik meg Berényről. A színvonalas rendezvényeket is lehoznák. 

Barjákné Martin Judit műv.ház vezető – ha nem kell érte fizetni, akkor természetes. A nyári 
programokról elküldtük a területi képviselőnek a megjelenítést, de ez nem történt meg. E 
témában Keszthelyen is érdeklődik majd.
A tetőbeázással kapcsolatban – szeptemberben jelezte a műszaki kollégának, ő továbbította a 
GAMESZ felé. A GAMESZ vezető a felmérést elvégezte, ez csak körülbelüli összeg. A 
Művelődési Ház 2000-ben lett felújítva, nem tudja, hogy biztosítás van-e erre. Megkérdezi a 
pénzügyön.

Horváth László polgármester – ennek a problémának a megoldásáról az intézményvezetőnek 
kell gondoskodni. A kárfelmérést más vállalkozóval is el lehet végeztetni. A munkát elő kell 
készíteni, testület elé hozni, de nem várhat.
Horváth Péter alpolgármester felvetésére – miszerint egy dohányzó helyet kellene kialakítani, 
mert a nem dohányzókat zavarja ha az átjáróban dohányoznak.  Kialakításának lehetőségét 
meg kell vizsgálni a déli bejárati oldalon.

Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság a Művelődési Ház 2010. évben végzett munkájáról 
szóló beszámolót javasolja elfogadásra, valamint a programtervet vegyük tudomásul. A 
határozati javaslattal kapcsolatban a bizottság úgy döntött, hogy a b) pontot vegyük ki belőle. 
A Múlt-ház műszaki állagának felmérését is el kell végezni, a Művelődési Ház beázását 
sürgősen meg kell szüntetni.

Horváth László polgármester javasolja a művelődési ház vezetőjének, hogy a rendezvények 
lebonyolításához kérjen segítséget, főleg a civil szervezetektől. Neki csak az irányítási 
feladatok maradjanak.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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207/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonberényi Művelődési Ház 
Községi és Iskolai Könyvtár intézmény 2010. évben végzett munkájáról  és a 2011. évi 
programtervéről készült írásos beszámolót megtárgyalta, azt az alábbi kiegészítésekkel 
fogadja el:

a) az önkormányzati tulajdonban lévő Múlt-ház épület műszaki állapotának felmérése, a  
szükséges állagmegóvási munkák tartalmának, költségének meghatározása a műszaki 
ügyintéző közreműködésével történjen meg, majd a 2011. évi költségvetés 
tervezésekor benyújtásra kerüljön.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Barjákné Martin Judit intézményvezető

8. Egyebek.

Horváth László polgármester – a pénzügyi vezető nyújtott be egy határozati javaslatot,
miszerint a pályázati pénzekkel kapcsolatban meg kell változtatni a számla nevét. Nem a 
Polgármesteri Hivatal, hanem az Önkormányzatnak kell  számlát nyitni.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

208/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete pénzforgalmi bankszámlanyitásra 
vonatkozóan az alábbi határozatot hozza.

A 2009. évi CIX. Tv-el módosított Áht.18/B §-a (1) bekezdés I. pontja alapján 
önkormányzatunkat „Balatonberény Község Önkormányzata” néven bejegyezték a 
törzskönyvi nyilvántartásba. A jogszabályváltozás miatt a 135/2008.(X.18.) számú FVM 
rendeletben meghirdetett az EMV Alapból megvalósuló a falumegújításra és fejlesztésre 
igénybe vehető támogatás elnevezésű program keretében kültéri, közcélú feladatokat ellátó 
játszóterek kialakítására 100 %-os finanszírozású pályázaton elnyert 11.165.674,- Ft 
támogatás csak, külön az önkormányzat nevére megnyitott pénzforgalmi bankszámlára 
utalható.
Fentiek alapján Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank 
NYrt. Fonyódi Fiókjánál Balatonberény Község Önkormányzata költségvetési szervezet 
-törzskönyvi azonosító szám: 731443, adószám: 15731443-2-14 - részére „ Önkormányzat 
költségvetési elszámolási számla” elnevezésű pénzforgalmi bankszámla nyitásáról döntött, s 
egyben megbízza a jegyzőt és a pénzügyi vezetőt ennek lebonyolítására.

Határidő: azonnal 
Felelős: Schenk István jegyző,
             Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
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8/2. Balatonberény község közvilágításának korszerűsítése
       (előterjesztés a jkv.  mellékeltét képezi)

Horváth László polgármester – a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban megkereste 
önkormányzatunkat, valamint a balatonszentgyörgyi önkormányzatot is egy esztergomi Kft. 
Ezek után Esztergomban részt vettek egy szakmai tájékoztatón. A lényeg, hogy 50 %-os 
költséget lehet a projektel megtakarítani. A község évi közvilágítási költsége 11 millió forint 
helyett 5 millió forint körül lenne. A megvalósítás költségét egyrészt abból fedeznék amit 
megtakarítunk. Erről már pénzügyi bizottsági ülésen is beszéltünk.

Ifi Béla képviselő ismerteti a rendszer működését. Ő nagyon bízik az 50 %-os 
költségmegtakarításban. Azért lenne szükségük egy támogató határozatra, mert csak így 
juthatnak támogatáshoz. A szerződés tartalmáról kell még tárgyalni. A bizottság javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

209/2010.(XII.15.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a 
TIVI Kft. által adott előzetes ajánlat alapján Balatonberény község közvilágításának 
korszerűsítését meg kívánja valósítani LED-es technológiában.

Az Önkormányzat a beruházás törlesztő részleteit – az ajánlat alapján – a korszerűsítés 
következtében keletkező energia és  karbantartási költségek megtakarításából kívánja fedezni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházással kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg és a projekt megvalósításával kapcsolatos szerződést terjessze a 
Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth László polgármester

8/3. Pályázati lehetőségekről tájékoztatás
       (előterjesztés szóbeli, ismertető a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – ismertet két pályázati lehetőséget. Az egyik házi 
komposztálásra, a másik irodai, számítástechnikai eszközök, szoftverek beszerzésére 
vonatkozik. 
A Képviselő-testület ezeket megtárgyalta, de a lehetőséggel nem óhajt élni.

8/4. Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal kötendő 
együttműködési megállapodásról 
(előterjesztés szóbeli)
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Horváth László polgármester ismerteti a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Marcali Kirendeltségétől érkezett megkeresést. Az elmúlt évekhez hasonlóan hozzá kellene 
járulni a Katasztrófavédelmi Kirendeltség működéséhez lakosságarányosan.
1207 fő/település x 55 Ft = 66.385,- Ft, mely összeget 3011. március 1-ig kell átutalni.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

210/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Marcali Kirendeltsége (8700. Marcali, Rákóczi u. 9-11.) 
működéséhez 66.385,- Ft (azaz Hatvanhatezer-háromszáznyolcvanöt forint) összeggel járul 
hozzá 2011. évben.
Felkéri a polgármestert, hogy az együttműködési  megállapodást írja alá, és az összeg 
átutalásáról gondoskodjon.

Határidő: 2011. március 1.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester - olyan pályázat jelent meg, melyben szinte térítésmentesen  az 
önkormányzati képviselők részére laptop vásárlásra lenne lehetőség. Ez papírfelhasználásba 
lényeges megtakarítást jelentene. Előzetes egyeztetés estén további információkat szerez be.
A Honvéd Üdülő visszaszerzése kapcsán elmondja, hogy Móring József Attila országgyűlési
képviselő januárban meglátogat bennünket és akkor ezzel kapcsolatban lehet feltenni 
kérdéseket és a segítségét kérni.
Pénzügyi Bizottsági ülésen már felvetődött, hogy az iskola épület hasznosításával kapcsolatos 
döntést minél előtt hozzuk meg.

Dr. Hamzsa Andrea képviselő – az iskolaépület hasznosításával kapcsolatban a döntést
minél előbb meg kell hozni. Először meg kell ismerni az épület műszaki paramétereit,
gazdasági számításokat csak utána lehet végezni - ezek nélkül nem lehet dönteni.

Ifi Béla képviselő -  bizottsági ülésen volt olyan vélemény, hogy nézzük, meg azt, hogy erdei 
iskola kialakítható vagy sem. Ki kell jelölni azokat az embereket akik értenek ehhez. Ezt 
rövid határidőn belül kéri. Számítások csak utána jöhetnek.

Horváth Péter alpolgármester – ezzel kapcsolatban volt több elképzelés. Szálláshely 
kialakítás, múzeum létrehozás, vagy a kettő együtt.

Ifi Béla képviselő – szálláshely kialakítás plusz bevételt jelentene az önkormányzatnak. 
Először a célt határozzuk meg. Azt is meg kell nézni, hogy anyagilag megéri-e nekünk, vagy 
nem. Ha nem éri meg, akkor ne foglalkozzunk vele.

Horváth László polgármester dr. Hamzsa Andrea képviselő kérdésére elmondja, hogy az 
iskola épülete nyári programok lebonyolítására nem alkalmas.
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Horváth Péter alpolgármester – a Múlt-házzal kapcsolatban felvetődött egy olyan lehetőség, 
hogy  esetleg az épület hátsó részét bérbe vennénk. Erről akkor döntsünk, ha az iskola kérdése 
eldől.

Dr. Hamzsa Andrea képviselő szerint szerencsésebb lenne a két dolgot (szálláshely, 
múzeum) külön venni. Legyen akkor a múzeum a Múlt-házban.

Horváth László polgármester – megkeresett bennünket a budapesti Part Turizmus Kft. hogy 
kiadványi szinten Balatonberény községről egy oldalas részletes ismertetést jelentetnének 
meg. Ezért pénzt nem kérnének, hanem 2 db reklámtáblát helyeznének ki. Mobil tábla lenne, 
áthelyezhető, karbantartásáról gondoskodnának. Gyalogosforgalmat, közeledést nem 
akadályoznának vele. Ezt a partnerségi megállapodást egy évre kötnénk.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

211/2010.(XII.15.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a PART TURIZMUS Kft-vel (1145. Budapest, Erzsébet királyné útja 29/A.II/3.) 
kötendő partnerségi megállapodást aláírja.

Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester a lakosság felé ismereti, hogy a falu karácsonya december 19-
én kerül megrendezésre. Először a templomban a 17 órakor a Bárdos Lajos kórus koncertjére 
kerül sor, majd 18 órakor a Művelődési Házban folytatódik az est.

Békés boldog karácsonyt kíván a község valamennyi családjának, az ülést 18.35-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László                                                                                                      Schenk István 
polgármester                                                                                                                jegyző
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